

события апреля 2023 г.

# ДУБЛЬ 21

ЧИТАЙТЕ В НОМЕРЕ:

- \*Разговоры о важном
- \*Интеллектуальная игра
- \*Экскурсия для участников РДДМ
- \*Орлята России
- \*День космонавтики
- \*Наша гордость!
- \*Апрель – месяц субботников
- \*Профориентация
- \*Выставка-путешествие «Живая русская сказка»
- \*День Земли!
- \*Наша надежда!
- \*Классная встреча «Книга для друга»
- \*Турнир по лазертагу



## Лазертаг ТУРНИР



Ориенти  
РОССИИ

# Разговоры о важном

Утро понедельника в нашей школе начинается традиционно с вноса Государственного Флага Российской Федерации и с исполнения гимна! После церемонии во всех классах проходит внеурочное занятие для обучающихся.

3 апреля тема занятия – «День Земли!». Международный день Земли принято отмечать 22 апреля. Это самый полезный и гуманный праздник, который посвящен защите окружающей среды, озеленению планеты и пропаганде бережного обращения с природой.

Тема занятий 10 апреля «Разговоры важном» - «"День космонавтики. Мы первые!"».

В ходе разговора обучающиеся познакомились с историей советской и российской космонавтики. Посмотрели видеоролики о развитии современной космонавтики в России. Поиграли в интеллектуально-развлекательную игру и проверили свои знания в области космонавтики.

Тема занятий «Разговоры важном» 17 апреля – «День памяти о геноциде советского народа нацистами и их пособниками».

На занятии ребята узнали о невыносимо тяжёлом времени немецкой оккупации в нашей стране, о геноциде советского народа нацистами и их пособниками, о жестокости и бесчеловечности захватчиков и о невероятном героизме и стойкости непобедимого русского народа.

Очень важно сохранять и передавать поколениям историческую правду о преступлениях нацистов и их пособников в отношении мирных советских граждан в военные годы. Через призму исторической памяти мы видим, знаем и помним, что действия Красной Армии и единение советского народа в достижении Победы спасли наше государство и его граждан от полного уничтожения.



# Интеллектуальная игра



7 апреля в школе № 13 с углубленным изучением отдельных предметов прошла традиционная страноведческая игра "Окно в Британию". Тема игры: "Города Соединённого королевства и Полевской".

Команды представили свою визитную карточку, оформили страничку путеводителя по городам Урала на английском языке.

Ребята продемонстрировали свои умения говорить по теме, понимать английскую речь, а также знания лексики, грамматики и страноведческого материала.

Три команды «Политехнического лицея №21 «Эрудит» приняли активное участие и показали лучшие результаты.

Первое место заняла команда "Bookworms" (руководитель - Чагина Ю. Г.), 2 место - "Lucky team" (руководитель - Макарова Л. С.) Благодарим за участие команду "Bright Kaleidoscope" (руководители - Горькова О. Г., Пушкина Е. А.)

14 апреля в школе 14 прошла городская викторина "Космическая Эврика" среди обучающихся 4-5 классов. Команда "Земляне" 4Е класса Политехнического лицея "Эрудит" заняла 2 место.



19 апреля в актовом зале лицея "Эрудит" прошла финальная городская отборочная игра "Кубок знаний", сезон ВЕСНА среди 3-х и 4-х классов.

МБУ ДО ПГО «ЦРТ им. Н. Е. Бобровой»  
(г. Полевской)  
Марина Николаевна Бондаренко (г.  
Краснодар)



Отборочная игра  
«Реалии»



Места распределились следующим образом:

1 место - 3Д класс  
2 место - 3Б класс  
3 место - 3Г класс

1 место - 4Г, 4Д классы  
2 место - 4Б класс  
3 место - 4А класс

Молодцы, поздравляем!

# Интеллектуальная игра

26 апреля в ДК СТЗ состоялась городская интеллектуальная игра «СоображариУм».

Обучающиеся 4А класса Политехнического лицея 21 порадовали своими успехами. Команда "Эрудит" - 1 место, команда «Подснежники» - 2 место среди 13 игравших команд.

27 апреля в России ежегодно отмечается памятная дата – День российского парламентаризма. Праздник был установлен 27 июня 2012 г., когда Президент Российской Федерации Владимир Путин внёс изменения в федеральный закон «О днях воинской славы и памятных датах России» от 13 марта 1995 г.

В рамках памятной даты в Политехническом лицее "Эрудит" прошла Интеллектуальная игра «Парламентарии» среди 10-х классов. В честной игре победила команда 10Б класса.



Молодцы! Ура! Так держать!

# Экскурсия для участников РДДМ

11 апреля в рамках проекта «Словечки к местечку» и курса медиа-журналистика в телерадиокомпании Полевского «11 канал», прошла экскурсия для участников РДДМ.

Активисты Политехнического лицея «Эрудит» делятся отзывами о проведенной встрече: «Сегодняшняя экскурсия произвела на нашу группу большое впечатление, завоевав наш интерес! Мы были полностью погружены в искусство журналистки. Нашиими проводниками в мир телевидения стали корреспонденты Ксения Болденкова, Ольга Демьянец и видеорежиссер Александр Полищук. Также мы узнали, как делают сюжет и с технической части. Мы унесли исключительно хорошие впечатления от посещения Полевской телестудии!».



# Орлята России

Подошла к концу работа 1Г класса Политехнического лицея "Эрудит" над очередным треком программы патриотического воспитания и социальной активности «Орлята России». В этом месяце ребята вместе с классным руководителем Натальей Владимировной Добрыниной работали над треком «Орлёнок - эколог». Цель которого: формирование экологической культуры и ответственного отношения к окружающему миру.



На занятиях ребята обсудили понятия «экология» и «эколог». Познакомились с работой экологов России, узнали, что они делают для сохранения природы. Решали экологические задачи. В ходе работы над этим треком, Орлята формировали умение выполнять элементарные правила экологической грамотности, нравственного поведения в мире природы и людей. Ребята научились правильной сортировке мусора, нарисовали рисунки на тему «Экологические знаки», составили правила эколога.

Трек "Орленок-эколог" прошел очень интересно и эффективно. Ребята узнали о важных и серьезных экологических проблемах, о роли каждого в экологии планеты, осознали ценность природы и необходимость нести ответственность за ее сохранение.



21 апреля Орлята России 3 «В» класса Политехнического лицея 21 встречались с участником СВО — папой нашего ученика, — Соловьёвым Николаем Викторовичем. Он служит в разведке и немного рассказал третьеклассникам о боевых буднях солдат. Ребята 3 «В» класса под руководством классного руководителя Ольги Михайловны сделали и передали «обереги» для наших бойцов на фронте. С пожеланиями здоровья, удачи и скорого возвращения!!!



# День космонавтики

12 апреля в России отмечают День космонавтики, установленный в честь первого полета человека в космос. Ровно 62 года назад, 12 апреля 1961 года, Юрий Гагарин на космическом корабле «Восток» впервые облетел вокруг Земли. В честь знаменательной даты в Политехническом лицее «Эрудит», активисты 6Г, 7Б и 8В классов провели танцевальный флешмоб «Космическая тусовка» для обучающихся нашего лицея.



В преддверии Дня космонавтики обучающиеся с 1 по 5 класс Политехнического лицея "Эрудит" приняли участие в фестивале поделок «Мой спутник» .

Ребята вместе с родителями изготовили макеты спутников, ракет и космонавтов. Пофантазировали, какой спутник они бы сами хотели запустить в космос, как он мог бы выглядеть и какими функциями обладать.

Свои фантазии каждый ребёнок отразил в аппликации или поделке. В актовом зале школы организована выставка работ.



# Наша гордость!

12 апреля в ЦРТ им. П.П.Бажова состоялся финал городского конкурса юных вокалистов "Музыкальный Олимп".

Политехнический лицей представляла Ульяна Субботина, руководитель Ираида Громова и танцевальный коллектив 8А класса.

Девчонки показали яркий и динамичный номер! Субботина Ульяна с песней "Мечте на встречу" стала финалистом конкурса! Главные победы ещё впереди!



20 апреля в ЦРТ им. П.П.Бажова состоялся городской конкурс «Битва хоров». Хор Политехнического лицея №21 «Эрудит» под руководством Давыдовой Ю.В. занял 2 место. Поздравляем!



Подведены итоги городского фестиваля - конкурса любительских театральных коллективов "Театральные встречи". Членам судейской коллегии было сложно определить самых ярких артистов, но у них получилось.

Диплом "Лучшая мужская роль" получает Валеев Макар, коллектив "Давай, сыграем!", руководитель Ольга Николаевна Швенк, Политехнический лицей № 21 "Эрудит"

# Апрель – месяц субботников

15 апреля кадеты Политехнического лицея "Эрудит" подключились к городским субботникам. Ребята вместе со своим руководителем Марселем Шамиловичем Баймурзиным очистили территорию верхнего пруда. Собрали 10 больших мешков мусора. Мероприятие сопровождалось живой музыкой и игрой в мяч на очищенной территории.

Субботник прошёл плодотворно, все были довольны собой и работой, которую сделали. Общими усилиями за несколько часов отведённая территория преобразилась: везде стало чисто и сказочно красиво!



Апрель – традиционное время наведения чистоты и порядка, а субботники – добрая традиция, объединяющая поколения. Одним из таких приоритетов является весеннее преображение. В весну любой населенный пункт должен войти чистым и уютным. Для нашего лицея субботник – неотъемлемая часть общешкольной жизни.

13-14 апреля в Политехническом лицее "Эрудит" прошёл весенний субботник, в котором приняли участие классные руководители и обучающиеся 10-11 классов. Вся территория была поделена на участки, которые были распределены между классами. Все вместе дружно наводили порядок вокруг своей школы: собирали мусор, старые ветви деревьев, сгребали прошлогоднюю листву.

Все поработали на славу! Теперь вокруг нашей школы чистота и порядок. Работа проделана огромная.

Спасибо всем участникам этого субботника!



# Профориентация



15 апреля, обучающиеся 8-х классов Политехнического лицея №21, защищали свои проекты в УрГЭУ. На протяжении года, ребята посещали занятия по предпринимательскому делу. Благодаря своим приобретенным знаниям они блестяще представили свои проекты. Победили в номинациях "Самый технологический проект", "Самый социально значимый проект".

Покорили жюри своей любовью к родному городу, заботой о его будущем. Все ребята участвовали в олимпиаде по предпринимательству, и писали эссе. Подкорытов Александр стал победителем конкурса.

В Политехническом лицее продолжаются профориентационные занятия с обучающимися. На встречу с одиннадцатиклассниками пришел сотрудник 64 ПЧС МЧС России по Свердловской области Кочетков Анатолий Сергеевич. Он провел беседу с ребятами на тему поступления в Уральский институт противопожарной службы МЧС России.

Пожарный - одна из тех профессий, которые выбирают по велению сердца. Идут, чтобы сохранять и защищать от огня дома и леса, а главное - чтобы спасать жизни людей. Чтобы работать пожарным нужно пройти обучение, приобрести необходимые знания и навыки. Профессиональные пожарные требуются всегда. Государство финансирует бюджетные места для обучения кадров.

Будучи выпускником данного ВУЗа Анатолий Сергеевич рассказал об особенностях поступления и обучения, о сложностях, с которыми может столкнуться курсант в процессе своей профессиональной подготовки, о трудоустройстве после окончания учебы и возможности карьерного роста внутри своего ведомства.



# Выставка-путешествие «Живая русская сказка»

Какие они - герои русских сказок?

Именно под таким названием проходит конкурс для наших маленьких гостей выставки-путешествия «Живая русская сказка».

Ребята 1 «Г» класса из школы-лицея 21 «Эрудит» вчера с интересом смотрели иллюстрации и вспоминали персонажей сказок А.С.Пушкина, К.И. Чуковского и, конечно же, персонажей русских народных сказок.

Дети Полевского знают сюжеты и помнят целые отрывки текстов наизусть!

Мы напоминаем, выставка будет работать до 20 мая, записаться еще можно, но уже сложнее выбрать свободные даты - их мало.

Скорее звоните 8 (34350)4-55-44 доб. 7-67-30 или пишите [lyubov.khudyakova@tmk-group.com](mailto:lyubov.khudyakova@tmk-group.com).



# День Земли!

22 апреля - День Земли!

В рамках Всемирного дня Земли обучающиеся 3Г класса Политехнического лицея "Эрудит" изготовили "Экобукварь". Где все слова связаны с экологией. Ребята с удовольствием включились в коллективную работу, творчески подошли к процессу создания обложек. После завершения, каждая группа представила свою работу и рассказала, почему это важно для экологии.

22 апреля жители планеты празднуют Всемирный день Земли. Главная цель этого праздника – привлечение внимания к проблемам экологии и природоохраны.

В Политехническом лицее "Эрудит" в преддверии праздника Советник директора по воспитанию Ираида Громова провела для обучающихся начальной школы мастер-класс "Любимая планета". Ребята с удовольствием изготовили открытки в форме сердечек с объемной планетой в центре.

Всемирный день Земли напоминает нам о том, что мы живем на одной планете и что наша жизнь неразрывно связана с природой. Он призывает нас к ответственному отношению к окружающей среде и к заботе о ней для будущих поколений.



# Наша надежда!

19 апреля 2023г Политехнический лицей "Эрудит" провел Командную математическую игру по скоростному решению задач «АБАКА» для обучающихся 8х классов города. В игре участвовали команды школ: СОШ № 1 имени Героя Советского Союза Н.В. Кологойды, СОШ-Лицей №4 «Интеллект», СОШ №8, СОШ №13 с УИОП, СОШ № 14, СОШ № 16, СОШ №17, СОШ №18, СОШ № 20, «Политехнический лицей № 21 «Эрудит», Школа с. Косой Брод, ООШ с. Мраморское, СОШ пос. Станционный-Полевской.

Восьмиклассники решали задания по алгебре, геометрии и функциональной грамотности.

1 место «СОШ-Лицей №4 «Интеллект», руководитель команды Бажова Наталья Михайловна.

2 место «Политехнический лицей №21 «Эрудит», руководитель команды Лосева Юлия Александровна.

Зместо «СОШ №18», руководитель команды Григорьева Елена Федоровна.

Члены жюри обучающиеся 10а и 11а классов Политехнического лицея.



Завершился турнир 2023 "Шахматные надежды", который действительно дал надежды для нашего лицея.

Команда Политехнического лицея 21 "Эрудит" заняла 1-ое МЕСТО. Набрав 36 баллов. Призёрами нашей команды стали:

\*Мальчики\*

ШЕРГИН Коля - 1 место.  
ЩЕТИНИН Сева - 3 место.

\*Девочки\*

НАЗАРОВА Елизавета - 2 место.

ВЛАСОВА Мария - 3 место.

Руководитель Хоменяк Сергей Васильевич.

Молодцы! Поздравляем с заслуженными наградами!



# Классная встреча

## «Книга для друга»

24 апреля в Политехническом лицее 21 «Эрудит» состоялась Классная встреча «Книга для Друга» с Генеральным консулом Республики Узбекистан в Екатеринбурге Абдусаломом Курбоновичем Хатамовым и Заместителем Министра международных и внешнеэкономических связей Свердловской области Олегом Сергеевичем Александриным.

С приветственным словом выступили Глава Полевского городского округа Константин Сергеевич Поспелов и Начальник ОМС Управление образованием ПГО Марина Витальевна Чеснокова. Участниками встречи были активисты школ ПГО и советники директоров по воспитанию.

С 5 по 25 декабря 2022 года на территории региона, Свердловским региональным отделением Российского движения школьников совместно с Министерством международных и внешнеэкономических связей уже во второй раз была реализована международная акция «Книга для друга». Активисты РДШ Полевского приняли активное участие в этой Международной Акции по сбору русскоязычной художественной литературы из личных архивов для направления в Республику Узбекистан.



И сегодня у ребят появилась возможность задать гостям Классной встречи свои интересные вопросы:

- В какие города Узбекистана попадут книги?
- В каких еще проектах со школами Узбекистана мы можем поучаствовать?
- Расскажите об особенностях школьной программы в Узбекистане
- Как отмечают праздник День Победы в школах Узбекистана?
- Как сохраняют память о Победе в Великой Отечественной войне в Узбекистане, как живут ветераны?

Классная встреча прошла в дружественной атмосфере. Консул и ребята обменялись подарками, творческими идеями и планами на будущее.

# Турнир по лазертагу



27 апреля состоялся городской турнир по лазертагу среди активистов РДДМ "Движение первых" Полевского городского округа.

Игра была приурочена 78-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне. Организатором данного турнира выступил депутат Думы ПГО Попов Иван Анатольевич, руководитель и основатель военно-патриотического клуба "Бригада".

# ПРАВИЛА ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ В ПОЖАРООПАСНЫЙ ПЕРИОД



- НЕ БРОСАЙТЕ незатушенные окурки и спички в траву;
- НЕ РАЗВОДИТЕ костры вблизи зданий и сооружений, а также в лесопарковых зонах;
- НЕ ОСТАВЛЯЙТЕ брошенными на землю бутылки, битые стекла, которые, превращаясь на солнце в линзу, концентрируют солнечные лучи, в результате чего возникает спонтанное возгорание находящейся под ними травы;



- НЕ ПОЛЬЗУЙТЕСЬ мангалами и другими приспособлениями для приготовления пищи;
- НЕ ОСТАВЛЯЙТЕ на земле промасленный или пропитанный бензином, керосином и иными горючими веществами обтирочный материал;
- НЕ ПОЛЬЗУЙТЕСЬ пиротехническими изделиями;
- строго ПРЕСЕКАЙТЕ шалости детей с огнем.



В случае пожара  
**ЗВОНИТЕ**  
по телефонам:  
**112** или **101**



## ПЕРЕДВИГАЯСЬ НА СИМ ПОМНИ ПРО БЕЗОПАСНОСТЬ!

### ДО 7 ЛЕТ

ТРОТУАР

ПЕШЕХОДНАЯ ДОРОЖКА

ВЕЛОПЕШЕХОДНАЯ ДОРОЖКА  
(НА СТОРОНЕ ДЛЯ ДВИЖЕНИЯ  
ПЕШЕХОДОВ)

ПЕШЕХОДНАЯ ЗОНА



НЕ ЗАБУДЬ ПРО СРЕДСТВА ПАССИВНОЙ  
ЗАЩИТЫ И СВЕТОВОЗВРАЩАТЕЛИ!

### 7-14 ЛЕТ

ТРОТУАР

ПЕШЕХОДНАЯ ДОРОЖКА

ВЕЛОСИПЕДНАЯ ДОРОЖКА

ВЕЛОПЕШЕХОДНАЯ ДОРОЖКА

14 +

ВЕЛОСИПЕДНАЯ ДОРОЖКА

ВЕЛОСИПЕДНАЯ ПОЛОСА

ВЕЛОПЕШЕХОДНАЯ ДОРОЖКА

ПРОЕЗЖАЯ ЧАСТЬ  
ВЕЛОСИПЕДНЫХ ЗОН

при отсутствии указанной инфраструктуры:

ТРОТУАР, ПЕШЕХОДНАЯ ДОРОЖКА ОБОЧИНА



юидроссии.рф

Юид России

uldrf